



+7 495 540 5417 Corona Travel

## Бразилия: места силы 2025

Даты тура: Любые

9 дней / 8 ночей (Перелет не включен)

Открыть неизведанные места, зарядиться энергией и насладиться первозданной природой. Все это Бразилия! Вы посетите такие «Места силы», как Рио-де-Жанейро с его зелеными холмами, бесконечными пляжами и удивительной энергетикой; Водопады Игуасу, олицетворяющие всю мощь и величие природы; экологический чистый горный регион Висконте де Мауа и очаровательный городок Парати.

## Программа тура

Прибытие в аэропорт Рио-де-Жанейро.

Вас будет ждать шофер с табличкой логотипа нашей фирмы и Вашими фамилиями.

День 1 Рио-де-Жанейро

**Трансфер в отель.** Если Вы прилетели засветло, то уже по дороге из аэропорта Вы увидите зеленые холмы, скалистые горы, пальмы по обе стороны дороги и красивые бухты. С наступлением темноты город окружен мерцающим ожерельем — это огоньки фавел! А между пальмами, песком и волнами океана - безмятежный отдых! Знаменитые Копакабана и Ипанема, выложенные черно-белыми плитками, с открытыми до глубокой ночи уютными кафе, где можно утолить жажду холодной кокосовой водой! Все это перед Вами, потому что Вы в Рио-де-Жанейро — одном из красивейших и экзотичных городов мира!

После завтрака Вас ожидает гид в холле отеля. Вы отправляетесь на Красный пляж, где начнете свой день с бодрящего занятия йогой прямо на пляже! Зарядившись энергией океана и солнца, Вы поднимитесь на одно из особенных мест Рио это Сахарную голову.

День 2 Рио-де-Жанейро Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается завораживающий вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост в город Нитерой, статую Христа. Затем Вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.



фауна.

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт, перелет в Игуасу. Вас встречает шофер с табличкой с Вашими фамилиями. Трансфер в выбранный отель. Затем Вас ждет экскурсия в сопровождении гида по Бразильской стороне водопадов Игуасу. Смотровые площадки дают неповторимое ощущение близости могущества природы, откуда можно насладиться видом множества водопадов -День 3 Рио-денеповторимого феномена природы! Две трети каскадов расположены на территории Жанейро - Игуасу Аргентины, одна треть относится к владениям Бразилии. Чтобы в полной мере ощутить величие и мощь водопадов, необходимо осмотреть его со стороны обоих государств. По ущелью главного каскада проходит граница Бразилии и Аргентины — это «Gargante del Diablo», что означает «Глотка Дьявола». Во время поездки на экологическом поезде и пешей прогулки к смотровой площадке «Глотка Дьявола» открывается завораживающая панорама на самый мощный и многоводный каскад. Так называемый «нижний маршрут» характеризуется более близким контактом с каскадами, над которыми нависают бесчисленные радуги, отраженные в миллионах брызг. «Верхний маршрут» охватывает наиболее высокий сектор водопада - начало образования каскадов Игуасу. Возвращение в отель на бразильской стороне. Завтрак в отеле. Экскурсия на Аргентинские водопады в сопровождении гида. Через мост Танкредо Невес, построенный через реку Игуасу, начинается Национальный парк, и после пешей прогулки по нему Вы вплотную подойдете к водопадам и окажитесь непосредственно под ними, почувствуете мощь падающей воды очень близко и сможете наслаждаться природным парком вокруг этой великолепной красоты! Вы увидите рождение водопадов и самого известного водопада «Глотки дьявола». Поражают созданные руками людей многочисленные тропинки и переходы, позволяющие наблюдать с очень близкого расстояния этот природный феномен. Мы День 4 Игуасу совершим прогулку в Национальный парк и полюбуемся водопадами со специальных смотровых площадок, расположенных высоко над ними. Многотонные струи воды образуют огромное количество водопадов разнообразной формы и высоты, над которыми нависают разноцветные радуги. Впечатления от этого зрелища останутся у Вас на всю жизнь. Особенно впечатляет водопад, названный Глотка Дьявола, который является самым большим из водопадов. Национальный парк занимает площадь 55500 гектаров, на которых

сохранены разнообразные и присущие только данному региону уникальная флора и



Трансфер в аэропорт. Перелет в Рио-де-Жанейро. Трансфер в Висконде де Мауа. Деревня Висконде де Maya — это плодотворная долина, богатая фруктовыми День 5 Игуасу деревьями, водопадами и чистейшем воздухом. Чтобы побывать везде и пожить в Рио-де-Жанейро настоящем атлантическом лесу мы предлагаем поселиться в поузадах, Висконде де Мауа традиционных коттеджах и бунгало. Pousar в переводе с португальского означает приземлиться, расслабиться. Именно такой тип отдыха и предлагают небольшие отели в горах. Pousada Terras Altas - комплекс шале в горах у селения Вишконде-де-Мауа, в 2 км от водопада Агуаш-Клараш. К услугам гостей - бассейн с пресной водой, гидромассажная ванна с панорамным видом. Просыпаетесь на рассвете и слушаете пение птиц, выходите из номера и купаетесь в кристально - чистой горной реке. Завтрак в отеле. Регион Висконде де Мауа известен своими пешими прогулками, трекингом с реками, водопадами и натуральными бассейнами с кристально чистой водой. Деревня Маринга - это главный торговый центр района и, если захочется в ресторан или просто прогуляться по шумной улице, запомните название. Вила-да-Маромба называют деревней водопадов, именно здесь самые красивые и популярные в регионе. Вы отправитесь в несложный трекинг, который проходит через 12 водопадов. День 6 Висконде де Это место называют райским садом Эдема. Бразильцы верят, что купание в

Mava

водопадах означает очищение. Вас ждет уединение с природой без многочисленных толп туристов!

Самый популярный водопад Escorrega. Помимо красивого природного бассейна, у водопада есть естественная горка, которую создала сама природа. Требуется немало мужества, чтобы спрыгнуть с 7-метровой скалы Poção da Maromba, но вы можете просто прогуляться по дну водопада с красивым природным бассейном. Водопад Санта-Клара - это самый высокий водопад в регионе Висконде-де-Мауа. Вход в долину Санта-Клара находится в 400 метрах от деревни Маромба.

Подниматься в горы, кататься на лошадях, прокатиться с водной горки или просто искупаться в природном бассейне с чистейшей водой, решать вам!



	Завтрак в отеле.
День 7 Висконде де Мауа – Парати	Трансфер в Парати.  Этот необычайно красивый колониальный городок сохранился в том самом виде, в каком и был построен в середине XVII века. Тогда португальцы совершенно случайно наткнулись на обширные залежи золота в центральной части Бразильского нагорья. В единственной португальской колонии в Южной Америке началась золотая лихорадка. Для того чтобы отправлять добытое золото в Португалию, был нужен специальный порт, расположенный поблизости и от раскопок, и от океана. Именно отсюда в сторону Старого Света отчаливали корабли, доверху набитые золотом. В Парати возникает ощущение, что время остановилось пару столетий назад. Парати – это узкие улочки, вымощенные крупным булыжником, сегодня закрытые для автотранспорта; колониальная архитектура, элегантные белые здания с решетчатыми окнами. Все это гармонично сочетается с природной красотой окружающих гор и прекрасным видом на океан. Очарованию этого городка не устояла и бразильская богема - там стали собираться художники, скульпторы и другие артистические натуры, чтобы насладиться исторической атмосферой городка и красотой природы его окрестностей. Вскоре он был признан ЮНЕСКО одним из важнейших памятников португальской колониальной архитектуры. Воистину — это музей под открытым небом!  Во второй половине дня Вас ждет сити тур с гидом по историческому центру Парати.
День 8 Парати	Завтрак в отеле.
	Это рыбацкая деревушка в 25 км от Парати славится белоснежными песчаными пляжами, чарующим видом на океан и прозрачной водой. Вы посетите 3 самых известных пляжа, совершите небольшой треккинг, и наконец, искупаетесь в уникальном природном чуде – натуральном бассейне из камней! Можно полежать в воде, смотреть на небо и ощутить единство со всем.  По дороге в отель остановка в ресторане местной кухни (не включено).
День 9 Парати – Рио-де-Жанейро	Завтрак в отеле, трансфер в аэропорт Рио-де-Жанейро.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul> <li>Проживание в отелях по программе на базе завтраков</li> <li>Экскурсии по программе с русскоговорящим гидом в Рио-де-Жанейро и Игуасу, англоговорящим - в Парати, водителем в Висконде</li> <li>Трансферы аэропорт/отель/ аэропорт с водителем.</li> </ul>	<ul> <li>Дополнительные экскурсии</li> <li>Еда и напитки во время переездов</li> <li>Международный перелет</li> <li>Внутренний перелет: Рио-де-Жанейро – Игуассу- Рио-де-Жанейро от 300 U\$</li> </ul>

## Стоимость тура



Двухместное размещение, отели 4\* (за 1 человека) **3 058** USD Одноместное размещение, отели 4\* (за 1 человека) **5 582** USD

\*Предложение не является публичной офертой